

Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Undugu Vriendenkring Nederland
ZATERDAG 15 JUNI 2019
Hotel de Bosrand, Bosrand 28, 6718 ZN Ede

1. Opening en vaststelling agenda.

De voorzitter opende de vergadering om 14:00 uur.

Afwezig met kennisgeving: Saskia van Dongen, Henk Hellegers, Leon van den Berg, Karen Heinsman.

Aanwezig buiten bestuur: Betsy Dokter, Cees en Marola Grol, Leo Mathot, Lisa Jacobs.

2. Ingekomen stukken en mededelingen.

- Mailcontact met Alex Masibo. Het ziet ernaar uit dat Alex het meer intensievere contact fijn vind. Hij reageert zeer enthousiast op de input van UVN.

3. Notulen ALV 2018

N.a.v. de inhoud

4. Jaarverslag 2018

- Nieuwsbrieven: eventueel 1 nieuwsbrief laten vervallen en in plaats daarvan een kerstkaart. Mocht er genoeg informatie verzameld zijn voor alsnog een tweede nieuwsbrief, wordt die uiteraard wel opgesteld.

- Op dit moment staat alleen het project Oasis nog, hier gaan we zeker mee verder.

Voorgesteld door Martien: kunnen wij het project Oasis helemaal financieren? Zodat het hele plan niet eerst naar Wilde Ganzen hoeft. Dit betekent dus in de begroting dat het project Oasis €5.000,- kost i.p.v. €2.500. De leden van UVN en het bestuur vindt dit een goed idee.

- Jaarverslag wordt goedgekeurd.

5. Verslag Kascommissie

Alles klopt, UVN heeft veel trouwe leden. Bestuur wordt gedechargeerd voor het gevoerde financiële beleid.

6. Bestuursverkiezing

- **Koos** is aftredend, niet herkiesbaar maar blijft wel heel graag betrokken.

- **Pien** wil het penningmeesterschap graag overdragen, maar blijft het nog een jaar doen.

- **Martien** is herkozen als voorzitter.

- **Line** is gekozen als nieuwe secretaris UVN.

Martien bedankt Koos namens alle jaren grote inzet voor UVN.

7. Pauze

8. Benoeming nieuwe Kascommissie.

Betsy heeft het twee keer gedaan, **Leo** heeft het al eens eerder gedaan en wil het wel weer overnemen. **Marola** doet het nog een keer (met hulp van **Cees**).

9. Toelichting status USK

- Contact naar USK volgens Alex Masibo zijn Joy en Helen. Alex is geïnteresseerd in intensief contact met UVN.

- Red Een Kind → is opgelost.

- KinderNotHilfe → valt mogelijk weg? I.v.m. met geld schuiven vanuit USK.

- We zijn in afwachting van rapport van een financieel deskundige ingehuurd door de Board of Trustees (en betaald door CDI). Hopelijk schept dit duidelijkheid over hoe USK verder kan en gaat. Tot die tijd gaan we niet in op aanvragen voor ondersteuning van de organisatie zelf (zoals het oplossen van het tekort aan liquide middelen). Via Bert houden wij oog op hoe het loopt.

- Scholen worden omgebouwd als safehouse. Wat houdt dit in? Locatie Ngomongo is zeker niet geschikt als safehouse, wat gebeurt hiermee? Er komt een gebouw op een nieuwe locatie in Ngomongo wat moet gaan fungeren als safehouse.

- **Koos** houdt contact met SlumFighters en ziet toe op de definitieve afronding van het Mathare project.

- **Leo**: Waarom worden de leraren niet meer betaald door de regering?

Hier hebben wij weinig zicht op. Het curriculum is destijds wel erkend door de regering, maar nu met de verandering van het gratis onderwijs zal dit weer anders zijn geworden (aldus Martien en Betsy).

- **Cees**: Kan financiering voor een safehouse niet juist vanuit de programmafinanciering van USK? Wellicht sluit KinderNotHilfe dan ook aan. We moeten terug naar de oorspronkelijke ideeën van Undugu.

- Punt uit de brief van Alex: ze missen financiering voor een soort “rugzakje” voor de kinderen (uniforms, start-up kit, etc.). Nog geen concrete vraag over financiering vanuit UVN, maar wellicht is het beter om hiervoor een lokaal fonds aan te vragen?

- Wensen vanuit UVN voor USK: Hopelijk komen ze uit de crisis en gaat Alex Masibo het goed doen.

- Kantoor USK: kost het geld? Nee, het brengt tot zover nog altijd twee keer zoveel op dan dat het kost. Is het voor het beeld wellicht beter om het kantoor weg te doen? Het kan ook juist een verdienmodel zijn. Wellicht zelfs nog een verdieping verhuren?

10. Plannen en begroting 2019

- Voorstel **Martien**: Wilde Ganzen niet betrekken bij het project Oasis. Het kan dus zijn dat de financiering voor Oasis vanuit UVN van de oorspronkelijke €2.500 uitkomt op €5.000. Kria wil de maximale inzet van lokale mensen gebruiken, dus met relatief weinig geld kunnen we veel doen. Vriendenkring gaat akkoord.

11. Communicatie (website, nieuwsbrief, WhatsApp)

- Website is in goede handen van Marlies. Iedereen is welkom dingen aan te leveren bij

Marlies.

- Nieuwsbrief/bulletin: Marlies heeft hier wat input in gehad dus het is al wat veranderd.

Opmerkingen: - Het mag nog korter.

- Voorpagina → een paar topics die pakkend zijn.

- Het oogt al frisser en leest makkelijker

- Oudere leden vinden zo'n 4-delige pagina toch wel fijn.

- Eventueel kunnen mensen aangeven dat ze hem liever digitaal willen dan op papier?

- Bij genoeg inhoud komt er een eindejaars bulletin, anders alleen een kerstkaart.

- WhatsApp: Hein & Line hebben initiatief genomen om een WhatsApp groep op te starten.

Dit om wat meer met elkaar (UVN & USK) te delen wat er zoal gebeurt. Zij houden in de gaten of het goed loopt en grijpen in als er iets is.